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Catalogo copertine
copertine

Codice: Argento 
Lucido

Codice: Oro
Lucido

Codice: Argento 
Satinato

Codice: Oro
Satinato

Impressione testo

1	 Stampa

Catalogo copertine   COPERTINE IN METALLO

Esempio: Helvetica

METALLO

made in italy6 7



Catalogo copertine
copertine

Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
14x18
16x20

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40

orizzontale
30x20
35x25
40x30
45x35

Catalogo copertine
copertine

dettaglio della copertina
rifinita a mano

Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
35x45
40x50

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40

orizzontale
30x20
35x25
40x30
45x35

Catalogo copertine   COPERTINE IN METALLO

Un successo ormai consolidato grazie alla versatilità di un materiale che garantisce la massima libertà di 
elaborazione: potrete esprimere senza limiti la vostra creatività sicuri di un risultato sempre all’altezza 
delle aspettative.
La plancia in metallo, che costituisce il fulcro della copertina, è disponibile nelle versioni oro e argento, 
ciascuna delle quali può essere rifinita in satinato o lucido, e personalizzata attraverso la stampa delle 
vostre immagini direttamente sul materiale. La copertina viene poi assemblata con la massima precisione 
su un supporto in similpelle disponibile, come optional, anche in pelle, Nappa o Distressed.

Esempio:
Verticale
150 Oro satinato
Dorso e retro in similpelle

Esempio:
Orizzontale
150 Oro satinato
Dorso e retro
in similpelle

Esempio:
Quadrato
150 Oro satinato
Dorso e retro
in similpelle

METALLO

made in italy8 9



Catalogo copertine
copertine
Catalogo copertine
copertine

Codice: 

125 Oro
Satinato

Codice: 

150 Oro
Satinato

Codice: 

900 Oro
Satinato

Codice: 

190 Oro
Satinato

Codice: 

125 Oro
Lucido

Codice: 

150 Oro
Lucido

Codice: 

900 Oro
Lucido

Codice: 

190 Oro
Lucido

Codice: 

125 Argento 
Satinato

Codice: 

150 Argento 
Satinato

Codice: 

900 Argento 
Satinato

Codice: 

190 Argento 
Satinato

Codice: 

125 Argento 
Lucido

Codice: 

150 Argento 
Lucido

Codice: 

900 Argento 
Lucido

Codice: 

190 Argento 
Lucido

Catalogo copertine   COPERTINE IN METALLO

Codice: 

La tua grafica 
(inviate il file di copertina 
pronto per la stampa)

METALLO

made in italy10 11
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VERNICIATe
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Catalogo copertine
copertine

Codice: V3
Rosso pastello

Codice: V4 M
Metallizzato blue

Codice: V1 M
Metallizzato grigio

Codice: V2 M
Metallizzato nero

Codice: V2
Nero pastello

Codice: V3 M
Metallizzato rosso

Codice: V5 M
Metallizzato verde

Codice: V6
Bianco pastello

Codice: V6 Touch
Bianco Touch

Impressione testo

1	 Incisione laser

Esempio: Edwardian - Helvetica

Catalogo copertine  copertine verniciate

VERNICIATE

made in italy14 15made in italy14 15



Catalogo copertine
copertine
Catalogo copertine
copertine

Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
35x45
40x50

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40

orizzontale
30x20
35x25
40x30
45x35

Esempio:
Quadrato
V3M 
dorso e retro
in similpelle

Esempio:
Orizzontale
V3M 
dorso e retro in similpelle

Esempio:
Verticale
V3M 
dorso e retro in similpelle

Modernità associata ad eleganza: una copertina sobria ma attraente nelle sue linee perfette e nei suoi 
colori (disponibili nella versione metallizzata o pastello).
Uno stile che impreziosisce, un tocco contemporaneo, armonico ed essenziale. L’incisione di default del 
titolo e della data dell’evento, in carattere Edwardian, assieme agli spigoli smussati e alla verniciatura del 
metallo esaltano le linee pulite che fanno di questa copertina un mix perfetto per il fotografo all’avan-
guardia. Un ulteriore tocco di raffinatezza può essere conferito dal retro e dal dorso, disponibili, oltre alla 
similpelle standard, anche nei materiali pelle, Nappa e Distressed.

dettaglio della copertina
rifinita a mano

Catalogo copertine  copertine verniciate

VERNICIATE

made in italy16 17made in italy16 17



copertine personalizzateCodice: 

V3 
Rosso pastello

Codice: 

V4 M
Metallizzato blue

Codice: 

V5 M
Metallizzato verde

Codice: 

V6
Bianco pastello

Codice: 

V6 Touch
Bianco touch

Codice: 

V3 M
Metallizzato rosso

Codice: 

V2
Nero pastello

Codice: 

V2 M
Metallizzato nero

Codice: 

V1 M
Metallizzato grigio

alcuni esempi di 

Catalogo copertine  copertine verniciate

Nuovo Nuovo

VERNICIATE
Catalogo copertine
copertine
Catalogo copertine
copertine

Esempio:
Verticale
V1 M
Dorso e retro 
in Nappa N07 

Esempio:
Quadrato
V6 Touch

Dorso e retro
in similpelle

e incisione
personalizzata “File”

In questa pagina sono rappresentate alcune 
combinazioni di materiali e grafiche che puoi 
realizzare anche tu, aggiungendo un tocco di 
originalità alla Verniciata standard. è possibile 
cambiare il materiale e il colore del dorso e del 
retro, oppure fornire un tuo file come soggetto da 
stampare in copertina (in questo caso il fotografo 
sarà responsabile dell’elaborazione, ivi inclusi 
nomi e date).  

Esempio:
Orizzontale

V4 M
Dorso e retro in similpelle
e incisione personalizzata 

“File”

made in italy18 19



Catalogo copertine   Copertine in pelle

Pelle

made in italy20 21



Catalogo copertine
copertine in

La gamma di 14 colori può essere soggetta a lievi variazioni di tonalità, in virtù dell’origine totalmente naturale dei materiali utilizzati.

Catalogo copertine   Copertine in pelle

Impressione testo
(Fonts disponibili: Times, Helvetica)

1	 Impressione

2	 Impressione
	 con lamina oro

3	 Impressione
	 con lamina argento

4	 Incisione laser

Esempio: carattere Times

Codice: P00
Avorio

Codice: P04
Nero

Codice: P08
Verde chiaro

Codice: P12
Cappuccino 

Codice: P01
Marrone

Codice: P05
Siena

Codice: P09
Blu scuro

Codice: P13
Grigio acciaio

Codice: P02
Rosso Bordeaux

Codice: P06
Rosso

Codice: P10
Bianco ottico

Codice: P03
Blu chiaro

Codice: P07
Verde scuro

Codice: P11
Tabacco 

Pelle

made in italy22 23



Catalogo copertine
copertine
Catalogo copertine

Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
35x45
40x50

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40

orizzontale
30x20
35x25
40x30
45x35

copertine in

Esempio:
Verticale
201-P09
impressione con font Helvetica

Esempio:
Orizzontale
200-P09
impressione 
con font Helvetica

Esempio:
Quadrato
P09
impressione 
con font Helvetica

Catalogo copertine   Copertine in pelle

La linea classica per antonomasia.
Una proposta senza tempo, che mantiene immutato il proprio appeal grazie ad un materiale di eccellen-
te fattura e ad una linea semplice ed elegante, disponibile in 14 colori diversi. Una garanzia di successo 
per un look tradizionale, ma curato nei minimi dettagli. La gamma di colori può essere soggetta a lievi 
variazioni di tonalità, in virtù dell’origine totalmente naturale dei materiali utilizzati.

dettaglio della copertina
rifinita a mano

Pelle

made in italy24 25
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copertine
Catalogo copertine
copertine in

Codice: 

P04
Nero

Codice: 

P05
Siena

Codice: 

P06
Rosso

Codice: 

P07
Verde scuro

Codice: 

P08
Verde chiaro

Codice: 

P09
Blu scuro

Codice: 

P10
Bianco ottico

Codice: 

P11
Tabacco 

Codice: 

P01
Marrone

Codice: 

P02
Rosso Bordeaux

Codice: 

P03
Blu chiaro

Codice: 

P00
Avorio

Codice: 

P12
Cappuccino 

Codice: 

P13
Grigio acciaio

Catalogo copertine   Copertine in pelle

Pelle

made in italy26 27



Catalogo copertine
copertine
Catalogo copertine
copertine Con un tocco classico e romantico, le copertine “Die cut” in lussuosa pelle 

Italiana, consentono una personalizzazione di sobria eleganza grazie all’inseri-
mento di un’immagine stampata come da file inviato, oppure virata in bianco 
e nero, in seppia o nella stessa tonalità della pelle.

(codice 200)

Codice: 

200-P04
Nero

Codice: 

200-P05
Siena

Codice: 

200-P06
Rosso

Codice: 

200-P07
Verde scuro

Codice: 

200-P08
Verde chiaro

Codice: 

200-P09
Blu scuro

Codice: 

200-P10
Bianco ottico

Codice: 

200-P11
Tabacco 

Codice: 

200-P01
Marrone

Codice: 

200-P02
Rosso Bordeaux

Codice: 

200-P03
Blu chiaro

Codice: 

200-P00
Avorio

Codice: 

200-P12
Cappuccino 

Codice: 

200-P13
Grigio acciaio

Catalogo copertine   Copertine in pelle

Die Cut Pelle  

made in italy28 29



Catalogo copertine
copertine
Catalogo copertine
copertine Un modo nuovo, innovativo e creativo di declinare il concetto di classico. 

Queste copertine sono personalizzate con un dinamico inserto trasparente 
nel materiale che renderà i vostri clienti orgogliosi e, semplicemente, felici 
della scelta.

Codice: 

201-P04
Nero

Codice: 

201-P05
Siena

Codice: 

201-P06
Rosso

Codice: 

201-P07
Verde scuro

Codice: 

201-P08
Verde chiaro

Codice: 

201-P09
Blu scuro

Codice: 

201-P10
Bianco ottico

Codice: 

201-P11
Tabacco 

Codice: 

201-P01
Marrone

Codice: 

201-P02
Rosso Bordeaux

Codice: 

201-P03
Blu chiaro

Codice: 

201-P00
Avorio

Codice: 

201-P12
Cappuccino 

Codice: 

201-P13
Grigio acciaio

Catalogo copertine   Copertine in pelle

(codice 201)
Die Cut Pelle  

made in italy30 31



Catalogo copertine   Copertine in Distressed

Distressed

made in italy32 33



Catalogo copertine
copertine

La gamma di 16 colori può essere soggetta a lievi variazioni di tonalità, in virtù dell’origine totalmente naturale dei materiali utilizzati.

Catalogo copertine 
copertine in

Catalogo copertine   Copertine in Distressed

Codice: D00
White

Codice: D04
Orange

Codice: D08
Brandy

Codice: D12
Grey brown

Codice: D01
Cream

Codice: D05
Blue grey

Codice: D09
Chocolate

Codice: D13
Fog

Codice: D02
Mode beige

Codice: D06
Ruby

Codice: D10
Dark brown

Codice: D14
Blue navy

Codice: D03
Sunny yellow

Codice: D07
Cinnamon

Codice: D11
Wenge

Codice: D15
Black

Esempio: carattere Times

Impressione testo
(Fonts disponibili: Times, Helvetica)

1	 Impressione

2	 Impressione
	 con lamina oro

3	 Impressione
	 con lamina argento

4	 Incisione laser

Distressed

made in italy34 35



Catalogo copertineCatalogo copertine
copertine in

Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
35x45
40x50

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40

orizzontale
30x20
35x25
40x30
45x35

Esempio:
Verticale
201-D07
Impressione con font Times

Esempio:
Orizzontale
200-D07
Impressione con font Times

Esempio:
Quadrato
D07
Impressione
con font Times

Catalogo copertine   Copertine in Distressed

Il look anticato è il tratto saliente di questa copertina, innovativa nella proposta, ma con un’origine 
saldamente ancorata ai canoni classici.
La lavorazione particolare della pelle le conferisce un aspetto prestigioso, garantendo il giusto mix di mo-
derno e tradizionale per un prodotto di elevatissimo livello qualitativo. Un’ulteriore tocco di classe può 
essere aggiunto attraverso l’impressione del testo, disponibile anche in lamina oro o argento. La gamma 
di 16 colori può essere soggetta a lievi variazioni di tonalità, in virtù dell’origine totalmente naturale dei 
materiali utilizzati.

dettaglio della copertina
rifinita a mano

Distressed

made in italy36 37
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copertine
Catalogo copertine
copertine in

Codice: 

D12
Grey brown

Codice: 

D13
Fog

Codice: 

D14
Blue Navy

Codice: 

D15
Black

Codice: 

D08
Brandy

Codice: 

D09
Chocolate

Codice: 

D10
Dark brown

Codice: 

D11
Wenge

Codice: 

D04
Orange

Codice: 

D05
Blue grey

Codice: 

D06
Ruby

Codice: 

D07
Cinnamon

Codice: 

D03
Sunny yellow

Codice: 

D02
Mode beige

Codice: 

D01
Cream

Codice: 

D00
White

Catalogo copertine   Copertine in Distressed

Distressed

made in italy38 39



Catalogo copertine
copertine
Catalogo copertine
copertine Con un tocco classico e romantico, le copertine “Die cut” in lussuosa Distres-

sed Italiana, consentono una personalizzazione di sobria eleganza grazie 
all’inserimento di un’immagine stampata come da file inviato, oppure virata 
in bianco e nero, in seppia o nella stessa tonalità della pelle.

(codice 200)

Codice: 

200-D12
Grey brown

Codice: 

200-D13
Fog

Codice: 

200-D14
Blue Navy

Codice: 

200-D15
Black

Codice: 

200-D08
Brandy

Codice: 

200-D09
Chocolate

Codice: 

200-D10
Dark brown

Codice: 

200-D11
Wenge

Codice: 

200-D04
Orange

Codice: 

200-D05
Blue grey

Codice: 

200-D06
Ruby

Codice: 

200-D07
Cinnamon

Codice: 

200-D03
Sunny yellow

Codice: 

200-D02
Mode beige

Codice: 

200-D01
Cream

Codice: 

200-D00
White

Catalogo copertine   Copertine in Distressed

Die Cut Distressed

made in italy40 41



Catalogo copertine
copertine
Catalogo copertine
copertine Un modo nuovo, innovativo e creativo di declinare il concetto di classico. 

Queste copertine sono personalizzate con un dinamico inserto trasparente 
nel materiale che renderà i vostri clienti orgogliosi e, semplicemente, felici 
della scelta.

Codice: 

201-12
Grey brown

Codice: 

201-D13
Fog

Codice: 

201-D14
Blue Navy

Codice: 

201-D15
Black

Codice: 

201-D08
Brandy

Codice: 

201-D09
Chocolate

Codice: 

201-D10
Dark brown

Codice: 

201-D11
Wenge

Codice: 

201-D04
Orange

Codice: 

201-D05
Blue grey

Codice: 

201-D06
Ruby

Codice: 

201-D07
Cinnamon

Codice: 

201-D03
Sunny yellow

Codice: 

201-D02
Mode beige

Codice: 

201-D01
Cream

Codice: 

201-D00
White

Catalogo copertine   Copertine in Distressed

(codice 201)
Die Cut Distressed

made in italy42 43
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Catalogo copertine
copertine in

La gamma di 16 colori può essere soggetta a lievi variazioni di tonalità, in virtù dell’origine totalmente naturale dei materiali utilizzati.

Codice: N00
White

Codice: N04
Saddle Brown

Codice: N08
Aquatic

Codice: N12
Pink

Codice: N01
Cream

Codice: N05
Rustic Brown

Codice: N09
Lime

Codice: N13
Dark Pewter

Codice: N02
Wheat

Codice: N06
Dark Chocolate

Codice: N10
Parrot

Codice: N14
Oceania

Codice: N03
Canyon

Codice: N07
Turquoise

Codice: N11
Maroon

Codice: N15
Black

Catalogo copertine   Copertine in Nappa

Esempio: carattere Times

Impressione testo
(Fonts disponibili: Times, Helvetica)

1	 Impressione

2	 Impressione
	 con lamina oro

3	 Impressione
	 con lamina argento

4	 Incisione laser

made in italy46 47



Catalogo copertineCatalogo copertine

Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
35x45
40x50

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40

orizzontale
30x20
35x25
40x30
45x35

Esempio:
Verticale
201-N09
incisione con laser

Esempio:
Quadrato
N09
incisione con laser

Esempio:
Orizzontale
200-N09
incisione con laser

Il concetto di “classico” ridefinito e declinato secondo nuovi parametri di stile.
Originariamente sviluppata per le necessità dall’alta moda italiana, la Nappa rappresenta il lusso nella 
pelle, grazie alla morbidezza e sofficità del materiale e all’ampia gamma di colori disponibili. Questo mo-
dello di copertina è caratterizzato da una lavorazione continua, priva di giunzioni. Personalizzabile con 
l’impressione del testo (standard, o in lamina oro o argento), è esplicitamente rivolta a clienti particolar-
mente esigenti. La gamma di 16 colori può essere soggetta a lievi variazioni di tonalità, in virtù dell’origi-
ne totalmente naturale dei materiali utilizzati.

Catalogo copertine   Copertine in Nappa

copertine in

dettaglio della copertina
rifinita a mano

made in italy48 49
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copertine
Catalogo copertine
copertine in

Codice: 

N04
Saddle Brown

Codice: 

N05
Rustic Brown

Codice: 

N02
Wheat

Codice: 

N06
Dark Chocolate

Codice: 

N03
Canyon

Codice: 

N07
Turquoise

Codice: 

N01
Cream

Codice: 

N00
White

Codice: 

N12
Pink

Codice: 

N13
Dark Pewter

Codice: 

N14
Oceania

Codice: 

N15
Black

Codice: 

N08
Aquatic

Codice: 

N09
Lime

Codice: 

N10
Parrot

Codice: 

N11
Maroon

Catalogo copertine   Copertine in Nappa made in italy50 51
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copertine
Catalogo copertine
copertine

Codice: 

200-N04
Saddle Brown

Codice: 

200-N05
Rustic Brown

Codice: 

200-N02
Wheat

Codice: 

200-N06
Dark Chocolate

Codice: 

200-N03
Canyon

Codice: 

200-N07
Turquoise

Codice: 

200-N01
Cream

Codice: 

200-N00
White

Codice: 

200-N12
Pink

Codice: 

200-N13
Dark Pewter

Codice: 

200-N14
Oceania

Codice: 

200-N15
Black

Codice: 

200-N08
Aquatic

Codice: 

200-N09
Lime

Codice: 

200-N10
Parrot

Codice: 

200-N11
Maroon

Catalogo copertine   Copertine in Nappa

Con un tocco classico e romantico, le copertine “Die cut” in lussuosa Nappa 
Italiana, consentono una personalizzazione di sobria eleganza grazie all’inseri-
mento di un’immagine stampata come da file inviato, oppure virata in bianco 
e nero, in seppia o nella stessa tonalità della pelle.

(codice 200)

made in italy52 53
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copertine
Catalogo copertine
copertine

Codice: 

201-N04
Saddle Brown

Codice: 

201-N05
Rustic Brown

Codice: 

201-N02
Wheat

Codice: 

201-N06
Dark Chocolate

Codice: 

201-N03
Canyon

Codice: 

201-N07
Turquoise

Codice: 

201-N01
Cream

Codice: 

201-N00
White

Codice: 

201-N12
Pink

Codice: 

201-N13
Dark Pewter

Codice: 

201-N14
Oceania

Codice: 

201-N15
Black

Codice: 

201-N08
Aquatic

Codice: 

201-N09
Lime

Codice: 

201-N10
Parrot

Codice: 

201-N11
Maroon

(codice 201)

Catalogo copertine   Copertine in Nappa

Un modo nuovo, innovativo e creativo di declinare il concetto di classico. 
Queste copertine sono personalizzate con un dinamico inserto trasparente 
nel materiale che renderà i vostri clienti orgogliosi e, semplicemente, felici 
della scelta.

made in italy54 55



Catalogo copertine   copertine in cuoio

Cuoio

made in italy56 57



Catalogo copertine
copertine in

Esempio: carattere Times

Codice: C01
Marrone

Codice: C03
Blue

Codice: C02
Rosso Bordeaux

Codice: C04
Nero

Impressione testo
(Fonts disponibili: Times, Helvetica)

1	 Impressione

2	 Impressione
	 con lamina oro

3	 Impressione
	 con lamina argento

4	 Incisione laser

La gamma di 4 colori può essere soggetta a lievi variazioni di tonalità, in virtù dell’origine totalmente naturale dei materiali utilizzati.

Catalogo copertine   copertine in cuoio

Cuoio
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Catalogo copertineCatalogo copertine

Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
35x45
40x50

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40
albo
30x20
35x25
40x30
45x35

Esempio:
Quadrato
C02
impressione
con lamina argento
con font Helvetica

Esempio:
Orizzontale
C02
impressione con lamina argento
con font Helvetica

Esempio:
Verticale
C02
impressione con lamina argento
con font Helvetica

La tradizione del vero cuoio italiano al servizio della fotografia e dello stile sobrio ed elegante.
Quattro colori disponibili per differenziarsi sul mercato, attraverso una copertina dal taglio tradizionale e 
rifinita da una deliziosa cucitura perimetrale. I vostri clienti dal gusto più tradizionale troveranno in que-
sto prodotto tutta la rassicurante nobiltà di secoli di tradizione artigianale. 

copertine in

dettaglio della copertina
rifinita a mano

Catalogo copertine   copertine in cuoio

Cuoio
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copertine
Catalogo copertine
copertine in

Codice: 

C01
Marrone

Codice: 

C02
Rosso Bordeaux

Codice: 

C03
Blue

Codice: 

C04
Nero

Esempio:
Verticale
C03
impressione con lamina oro
con font Times

Esempio:
Quadrato
C04
impressione con lamina argento
con font Helvetica

Esempio:
Orizzontale
C01
impressione
con font Times

Catalogo copertine   copertine in cuoio

copertine personalizzate
alcuni esempi di Cuoio
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Catalogo copertine   copertine in similpelle

Similpelle
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copertine in

Esempio: carattere Times

Codice: F01
Marrone

Codice: F04
Siena

Codice: F02
Blue

Codice: F03
Nero

Codice: F05
Bianco 

Disponibile solo 
per dorso e retro 
delle copertine 
Plexiglass

Impressione testo
(Fonts disponibili: Times, Helvetica)

1	 Impressione

2	 Impressione
	 con lamina oro

3	 Impressione
	 con lamina argento

4	 Incisione laser

Catalogo copertine   copertine in similpelle

Similpelle
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copertine
Catalogo copertine

Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
35x45
40x50

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40

orizzontale
30x20
35x25
40x30
45x35

Esempio:
Quadrato
F03
impressione 
con lamina oro
con font Helvetica

Esempio:
Orizzontale
F03
impressione con lamina
oro con font Helvetica

Esempio:
Verticale
F03
impressione con lamina
oro con font Helvetica

L’ideale punto d’incontro tra l’eleganza della linea classica ed il prezzo: disponibile in due versioni stan-
dard e ”continua” (senza giunzioni tra copertina e dorso del libro), questo materiale garantisce un risulta-
to eccellente ad un costo accessibile. Come tutte le nostre copertine classiche, può essere personalizzata 
attraverso l’impressione, o l’incisione laser, del testo.

copertine in

dettaglio della copertina
rifinita a mano

Catalogo copertine   copertine in similpelle

Similpelle
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copertine
Catalogo copertine
copertine IN
Catalogo copertine Catalogo copertine 

copertine in

Codice: 

F01
Marrone

Codice: 

200-F03
Nero

Codice: 

F02
Blue

Codice: 

200-F04
Siena

Codice: 

F03
Nero

Codice: 

F03
Nero continuo

Un modo classico e raffinato per arricchire la 
tua copertina: l’opzione die cut in similpelle 
offre la possibilità di personalizzare il vostro 
libro con un’immagine stampata come da file 
inviato, oppure virata in bianco e nero, in seppia 
o nella stessa tonalità della similpelle.

Die Cut Similpelle 

Catalogo copertine   copertine in similpelle

Similpelle
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Catalogo copertine
copertine IN

Codice: 
Seta lucida

Codice: 
Seta opaca

Catalogo copertine 

Catalogo copertine   copertine in seta made in italy74 75
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Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
35x45
40x50

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40

orizzontale
30x20
35x25
40x30
45x35

Esempio:
Quadrato
113/2
Dorso e retro
in similpelle

Esempio:
Orizzontale
113/2
Dorso e retro in similpelle

Esempio:
Verticale
113/2
Dorso e retro in similpelle

Seta è da sempre sinonimo di eccellenza ed eleganza, ed oggi potete associare queste caratteristiche 
ad un prodotto esclusivo e completamente personalizzabile.
Le nostre copertine in seta (nelle versioni opaca e lucida) combinano l’espressività creativa delle immagi-
ni stampate con il tocco raffinato di questo materiale. Il dorso ed il retro sono in similpelle nera, ma pos-
sono essere richiesti come optional anche in pelle, Nappa o Distressed, per impreziosire ulteriormente il 
prodotto.

copertine IN

dettaglio della copertina
rifinita a mano
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copertine
Catalogo copertine
copertine in

Codice: 

501/9
Codice: 

480/4
Codice: 

420/4
Codice: 

400/1

Codice: 

121/4
Codice: 

120/4
Codice: 

120/1
Codice: 

120/0

Codice: 

114/5
Codice: 

113/6
Codice: 

113/2
Codice: 

111/0

Codice: 

Photo sepia
Codice: 

Black
and white

Codice: 

Photo colour 
Codice: 

La tua grafica 
(inviate il file di copertina 
pronto per la stampa)
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Codice: 

702/14
Codice: 

701/6
Codice: 

503/5

Esempio:
Verticale
113/6
Dorso e retro in D05

Esempio:
Quadrato
114/5
Dorso e retro in N05

Esempio:
Orizzontale
111/0
Dorso e retro in N12

Catalogo copertine   copertine in seta

copertine in
copertine personalizzate
alcuni esempi di 

In questa pagina sono rappresentate alcune combinazioni di materiali e grafiche che puoi realizzare 
anche tu, aggiungendo un tocco di originalità alla Seta standard. è possibile cambiare il materiale e il 
colore del dorso e del retro, oppure fornire un tuo file come soggetto da stampare in copertina (in questo 
caso il fotografo sarà responsabile dell’elaborazione, ivi inclusi nomi e date).  
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Catalogo copertine   copertine Crystal Glance

crystal glance
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Catalogo copertine

Codice: 
Crystal Glance

copertine in

Catalogo copertine   copertine Crystal Glance

Esempio: Edwardian - Helvetica 

crystal glance
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Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
35x45
40x50 

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40

orizzontale
30x20
35x25
40x30
45x35

Esempio:
Quadrato
Crystal Glance
Dorso e retro
in similpelle

Esempio:
Orizzontale
Crystal Glance
Dorso e retro in similpelle

Esempio:
Verticale
Crystal Glance
Dorso e retro in similpelle

Catalogo copertine   copertine Crystal Glance

In questa evoluzione della copertina plexiglass, le tecnologie più all’avanguardia garantiscono un ma-
teriale liscio, puro, simile al cristallo, per offrire ai vostri clienti sensazioni straordinarie.
Il dorso ed il retro sono in similpelle nera, ma possono essere richiesti come optional anche in pelle, Nap-
pa o Distressed, per conferire un ulteriore tocco d’esclusività al libro.

copertine in

dettaglio della copertina
rifinita a mano

crystal glance
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copertine
Catalogo copertine
copertine in

Codice: 

Crystal Glance

Esempio:
Verticale
Crystal Glance
Dorso e retro in D03

Esempio:
Quadrato
Crystal Glance
Dorso e retro in similpelle 
Personalizzata “File”

Esempio:
Orizzontale
Crystal Glance
Dorso e retro in N02

Codice: 

La tua grafica 
(inviate il file di copertina 
pronto per la stampa)

copertine personalizzate
alcuni esempi di 

Catalogo copertine   copertine Crystal Glance

crystal glance
In questa pagina sono rappresentate alcune combinazioni di materiali e grafiche che puoi realizzare anche 
tu, aggiungendo un tocco di originalità alla Crystal Glance standard. è possibile cambiare il materiale e il 
colore del dorso e del retro, oppure fornire un tuo file come soggetto da stampare in copertina (in questo 
caso il fotografo sarà responsabile dell’elaborazione, ivi inclusi nomi e date).  
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SOVRAcCOPERTA
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copertine
Catalogo copertine
copertine

Esempio:
Verticale

Esempio:
Orizzontale Esempio:

Quadrato

Disponibile
nelle misure

verticale
10x13
15x20
20x30

quadrato
10x10
15x15
20x20

orizzontale
13x10
20x15
30x20

La sovracoperta, stampata su carta metallica, avvolge completamente il libro, conferendo un tocco edi-
toriale al prodotto.

Catalogo copertine   SOVRACCOPERTA

dettaglio della copertina
rifinita a mano

SOVRAcCOPERTA
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BODONIANA
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copertine
Catalogo copertine
copertine

Esempio:
Verticale

Esempio:
Orizzontale Esempio:

Quadrato

Questa opzione di copertina, con il suo aspetto pulito e lineare, è ideale per ritratti, album famiglia o 
corporate ed in generale per tutti quei progetti dove freschezza e semplicità non possono prescindere 
dalla qualità. Gli elementi in cartonato rigido possono essere vestiti da un soggetto personalizzato sul 
fronte, dorso e retro di copertina.

Catalogo copertine copertine bodoniana

Disponibile
nelle misure

verticale
10x13
15x20
20x30

quadrato
10x10
15x15
20x20

orizzontale
13x10
20x15
30x20

dettaglio della copertina

BODONIANA
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Custodie
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Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
35x45
40x50

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40

orizzontale
30x20
35x25
40x30
45x35

Catalogo copertineCatalogo copertine

Esempio:
Quadrato
200-D04

Catalogo copertine 

La soluzione ideale per i fotografi che hanno veramente a cuore la presentazione del libro.
Coordinabile  con tutti i colori di copertine in pelle e similpelle, questa custodia conferisce un tocco di 
eleganza al libro per un risultato senza tempo. La soluzione perfetta per i clienti più esigenti. 

Catalogo copertine CUSTODIE

dettaglio della custodia
rifinita a mano

Custodie
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Catalogo copertineCatalogo copertineCatalogo copertine 

Catalogo copertine forms

dettaglio del Forms

Misure libro
compatibili

verticale
25x35

massimo 70 pag.

Una nuova rivoluzionaria idea da Graphistudio.
Un concetto nuovo, un’idea semplice, un design ultra moderno: Forms dà nuova forma al libro fotogra-
fico. Naturalmente solo da Graphistudio. Stupisci i tuoi clienti con un prodotto davvero unico. Anticipa il 
mercato, diventa un leader.
Puoi ordinare il Forms come prodotto a sé stante. Ogni Forms è composto di due parti: una base che reg-
ge il libro, disponibile in diverse finiture, e un coperchio trasparente. Tutto quello che devi fare è scegliere 
quale(i) opzione preferisci e in che quantità.
Nota: il libro raffigurato nelle immagini è a puro scopo dimostrativo.

Forms 
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Codice: 

Dorso  bianco
Base bianca

Codice: 

Dorso  nero
Base bianca

Codice: 

Dorso nero
Base nera

Forms

Codice: 

Dorso bianco
Base cromata

Codice: 

Dorso nero
Base cromata

Codice: 

Dorso opalino
Base cromata

Esempio:
Dorso nero
Base cromata

Esempio:
Dorso nero
Base nera

alcuni esempi

Catalogo copertine forms made in italy104 105



Catalogo copertine   scatole luxury

Una nuova linea di accessori per fornirvi ancora più scelta: molto più di semplici scatole, questi nuovi 
prodotti completamente personalizzabili rappresentano il modo migliore di presentare il libro ai vostri 
clienti impressionandoli con la qualità totale dei più piccoli dettagli.

scatole        luxury
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Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
35x45
40x50

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40

orizzontale
30x20
35x25
40x30
45x35

Catalogo copertine   Art box

scatole

il libro impreziosito
dall’Art Box

Porta dvd
posizionato sotto il libro

Art box
La colorata e brillante Art Box, disponibile nei formati dal 20x30 al 40x50 verticali, orizzontali o quadrati, 
è ideale per essere personalizzata con un’immagine su fronte, retro e dorso, in modo da conferire un 
aspetto moderno e accattivante al prodotto.
L’esclusivo meccanismo di apertura solleva contemporaneamente il libro per “offrirlo” alla vostra lettura. 
Al di sotto del volume è ricavato uno spazio porta dvd per impreziosire ulteriormente l’insieme.

Libro non incluso nell’Art Box. 
Il prodotto è personalizzabile con un file elaborato da voi:
l’immagine qui riportata è a puro scopo dimostrativo
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Disponibile
nelle misure

verticale
20x30
25x35 
30x40
35x45
40x50

quadrato
20x20
25x25 
30x30
35x35
40x40

orizzontale
30x20
35x25
40x30
45x35

Stylish Sleeve
aperta

Catalogo copertine 
scatole Stylish Sleeve
La raffinata ed elegante Stylish Sleeve rappresenta un’evoluzione ulteriore del concetto di custodia: per-
sonalizzabile attraverso la stampa di un testo sul fronte è disponibile in tutti i formati dal 20x30 al 40x50. 
Il colore bianco che la caratterizza esalta le linee pulite e lo stile contemporaneo, rendendola ideale per 
quei clienti alla ricerca di un modo minimale e ricercato di distinguersi. 

Libro non incluso nella Stylish Sleeve. Il prodotto è personalizzabile con il testo scelto da voi: l’immagine qui riportata è a puro 
scopo dimostrativo.
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